

安徽冬季项目推广雪上“滑起来”

1月17日,由省体育局主办,安庆市教育体育局、岳西县人民政府承办的安徽省群众冬季运动雪上项目推广普及培训班在大别山滑雪乐园火热开班,吸引了全省16个地市的运动员、体育教师和健身爱好者等共计120余人前来参训。

□ 记者 江锐文/图



珍惜机会,掌握技能

在两天培训时间里,参训学员将通过练习犁式滑雪站姿、滑降、转弯、制动、爬坡的运动技能培训和滑雪技巧的理论学习,成为我省推广普及冰雪运动的骨干力量,对大力发展群众性冰雪运动,传播了积极健康的生活方式,引领了全民健身新时尚,为体育强省建设注入了新的动力。

培训班的学员们纷纷向记者表示,非常珍惜这次培训的机会,他们一定认真学习、刻苦训练,享受着不出省境就能体验“冰天雪地”的滑雪运动,“在家门口就能过把滑雪瘾”的滑雪乐趣。他们同时表示,要争取在短时间内掌握滑雪运动的基本技能。

文化迎春艺术为民

全省春节期间将组织开展乡村春晚

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,为丰富春节期间农民群众精神文化生活,助力乡村振兴战略实施,由省委宣传部、省文化和旅游厅主办,将于1月25日至2月底组织开展以“文化迎春艺术为民”为主题的乡村春晚活动。

根据全省乡村春晚工作方案,各县(市、区)要在乡镇综合文化站、农民文化乐园和有条件的村综合文化服务中心,组织群众自编自演、积极健康向上的乡村春晚演出。节目内容充分反映乡村振兴新变化,充分反映当地

推广普及,多措并举

“这是我省第二次举办雪上项目推广普及培训班,前一次是在马鞍山郑蒲港新区启迪乔波滑雪场。此外,在合肥也举行过两次冰上项目推广普及培训班。”省体育局群众体育处处长李永跃介绍,近年来,安徽大别山滑雪乐园、马鞍山启迪乔波滑雪场、合肥华润冰纷万象滑冰场等一批冬季体育基础设施相继建成并投入使用,为冰雪运动在我省的普及推广创造了有利条件。李永跃表示,目前这些冰雪场教练员基本是从外面“引进”,我省除了不定期举行冰雪运动推广普及培训外,时机成熟时还将“走出去”,派出一些人去冰雪强省学习、培训,鼓励更多的人愿意参与、便于参与、积极参与冰雪运动,在全省形成群众性冰雪运动蓬勃发展的良好局面。

文化特色,充分反映身边好人好事等;节目要形式多样,为群众喜闻乐见,包括歌曲、舞蹈(广场舞)、戏剧、曲艺、小品、民俗、非遗等展演展示。每个县(市、区)于2月底前选报2部至5部优秀乡村春晚演出视频,由省文化馆在安徽公共文化云平台进行网络展播。

根据各地乡村春晚组织及视频展播情况,全省推荐产生优秀组织单位10个、“最美乡村春晚”30台,省文化和旅游厅将对优秀组织单位和“最美乡村春晚”给予奖补。

唱响九州 百戏盛典

“有戏安徽”全国戏迷春节联欢晚会明晚贺新春

唱响九州,百戏盛典。昨日记者获悉,经过全国十个海选赛区近半年的招募、选拔,由安徽演艺集团、安徽广电传媒产业集团、华影传媒主办的中国第一台成规模的“全国戏迷春节联欢晚会”将于19日晚在安徽电视台演播厅举行。

□ 记者 吴笑文

百戏盛典响九州

据悉,本次晚会汇集了来自全国16个省市区及海外22个剧种的160多位戏迷与众多戏曲名家同台演出。除了京剧、黄梅戏、越剧、豫剧、徽剧等知名剧种外,还包括岳西高腔、锡剧、雷剧等稀有剧种。“有戏安徽戏迷春晚”还吸引了美国、喀麦隆以及香港、台湾等国家和地区的戏迷朋友们。晚会还设置了寻找戏曲文化传播大使环节。组委会将从本次参与戏迷春晚录制的戏迷中抽取10位幸运者参加中国首档戏曲海外推广电视真人秀节目《i 潮 i 戏·寻找戏曲文化传播大使》,赴卡塔尔进行节目录制。

名家大咖齐助阵

本届春晚邀请了著名主持人白燕升和安徽电视台主持人马滢、宋怡慧合作搭档,同台主持的还有来自全国戏曲广播联盟的主持人许敬(安徽戏曲广播)、伟斌(广东戏

曲广播)、袁博(陕西戏曲广播)、小铃铛(河北农民广播)。

“有戏安徽”全国戏迷春晚旨在为全国戏迷搭建一个“名角示范与票友展示相结合、草根艺人与普通百姓共参与”的活动平台,让安徽这个“京剧发源地”的戏曲大省成为全国戏迷和票友的集聚区,打造戏迷春晚这一最具影响力的群众文化活动品牌。本次戏迷春晚邀请蒋建国、吴亚玲、赵媛媛、李文、王丹红、汪育殊等六位戏剧梅花奖获得者和陶军、余顺等戏曲名家,丁于、王红涛等皖籍明星歌手鼎力加盟。可谓是星光熠熠,他们将与戏迷们合作同台演出,共同为全国观众们献上视听盛宴。

参加演出的戏迷中也有不少“熟面孔”,星光大道年度四强美国姑娘唐伯虎、喀麦隆黑人小伙捷盖、特邀名票美籍华人谈成林等。

足不出户多平台直播

“有戏安徽”创新整合传播资源,利用新媒体新技术展示舞台戏曲文化艺术,突破戏曲演出在时间和空间上的限制。实现舞台戏曲表演艺术与现代科学传播技术的“两术”融合,在全国首创剧场、电视、手机、网络、广播“五位一体”的戏曲传播新模式。让戏迷朋友们足不出户,就能享受这场高潮迭起、精彩绝伦的春晚。

2:0柯洁为国足“复仇” 镇压韩国天才少年夺第七冠

1月17日,第四届百灵杯世界职业围棋锦标赛三番棋决赛在贵州安顺战罢。中国棋手柯洁2:0零封韩国18岁的天才棋手申真谔,夺得个人第七个世界冠军,获得奖金100万元人民币,亚军申真谔获得40万元。

这两天体育比赛里的中韩对抗引人注目,日前的亚洲杯小组赛,国足0:2不敌韩国,虽然还是能够小组出线,但心情总不那么痛快。昨日柯洁以同样的比分力斩韩国棋手,帮国足将士们出了一口气。

百灵杯由中国围棋协会、中国棋院主办。比赛采用中国围棋规则,黑贴3又3/4子。用时方式为职业组每方2小时后5次1分钟读秒,超时判负。 □综合

安徽两球员 入选U26国足欧洲拉练

星报讯(记者 江锐) 中国男足正在阿联酋参加亚洲杯比赛,而在欧洲拉练集训的中国男足U26集训队,有两名安徽球员加盟队中,他们是广州富力的常飞亚和上海申花的徐友刚。

据悉,中国U26集训队一共有25名球员,其中来自山东鲁能的球员最多,包括刘彬彬、韩镕泽、姚均晟、刘军帅等四人,队长是江苏苏宁的张晓彬,门将则是山东鲁能的韩镕泽。在近日进行的第二场热身赛中,他们以0:2不敌来自俄超联赛目前排名第二的克拉斯诺达尔。

入围奥斯卡电影《朝花夕誓》定档

星报讯(记者 吴笑文) 入围第91届奥斯卡最佳动画长片评选,并曾在多个电影节获奖的年度催泪电影《朝花夕誓》日前正式宣布定档2月22日,同时发布的还有“命运”版定档预告和饭制“邂逅”版海报。影片由品质保证的“冈妈”冈田麿里导演编剧,多次提名金马奖和金像奖的音乐制作人川井宪次以及人气声优保驾护航。

影片得以延续冈田麿里动画中特有的细腻与温情,讲述了一段关乎爱与孤独、相遇与离别的故事。影片自从在日本上映后,口碑一直非常出众,有网友表示,每个人都能从故事中看到自己的影子。该片将于2月22日登陆全国各大影院。

蔡徐坤首唱电影主题曲 与成龙携手《一起笑出来》

功夫喜剧一直是成龙的一个重要标签,而在大年初一上映的《神探蒲松龄》中,成龙打破了以往的电影套路,改用奇幻和功夫相结合的全新模式,力求为观众带来新奇的体验。影片中,成龙饰演的“蒲松龄”由一介书生化身神探游戏人间,成为自己笔下奇幻故事的亲历者。更有经典人物“燕赤霞”与神秘妖女的爱恨情仇牵动心弦。近日,由成龙、蔡徐坤演唱的贺岁主题曲《一起笑出来》正式上线。

主题曲《一起笑出来》的作词是刚刚与成龙合作打造了专辑《我还是成龙》的赵佳霖及黎曼,赵佳霖还包揽了作曲及制作人的工作;作曲则是香港音乐人许湘韵,首次演唱电影主题曲的人气偶像蔡徐坤更是亲自上阵贡献了歌曲的RAP歌词。新歌充满了节日的气氛,无论是歌词还是旋律都透露出生机勃勃的新春气息,将祝福传递给每一个欢度新年的听众。 □影文